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 Vraag Antwoord Scores 

Correctievoorschrift 

1 maximumscore 1 
De beloning voor de eigenaar van een eenmanszaak komt uit de winst en 
staat niet onder Loonkosten. (Dus moet er personeel zijn.) 

2 maximumscore 3 
beginwaarde 30 november 82.000 

+ inkopen 30.855
1,21

 = 25.500 

-inkoopwaarde van de omzet 54.389,50
1,21
1,45

 = 31.000 

eindbedrag 31 december 76.500 

3 maximumscore 1 

4 maximumscore 2 

5 maximumscore 1 
1.843 + 78.453 x 0,002 = € 2.000 

6 maximumscore 1 
1.050 - 78.453 x 0,002 =  893 
78.453 – 893 = € 77.560 

7 maximumscore 2 

Voorziening onderhoud  2.200 + 1.650
11

– 400 = € 1.950

8 maximumscore 1 
Ook bij andere uitgaven wordt btw betaald. 

In de voorraad is veel vermogen geïnvesteerd dat leidt tot een grote 
financieringsbehoefte. 
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 1.550 – 1.465 = € 85 incidenteel resultaat (voordelig) 
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9 maximumscore 5 
Winst- en verliesrekening van Händel Musik over heel 2017. 

(getallen x € 1) 
Kosten Opbrengsten 
Inkoopwaarde omzet 351.000 Omzet 508.950 

Loonkosten 38.400 
incidenteel 
resultaat 
(vraag 4) 85 

Afschrijvingskosten 
inventaris 

2.075 

Onderhoudskosten 1.800 
Administratiekosten 4.680 
Reclamekosten 3.800 
Interestkosten 2.000 
Overige 
huisvestingskosten 3.276 
Resultaat voor 
winstbelasting 102.004 

509.035 509.035 

Omzet 54.389,50
1,21

 + 464.000 = € 508.950 

Inkoopwaarde omzet 508.950
1,45

 = € 351.000 

Afschrijvingskosten 
inventaris 

1.960 + 0,01 x (12.960 – 1.465) = 
€ 2.075  

Onderhoudskosten 1.650
11

 x 12 = € 1.800 

• Omzet 1 
• Incidenteel resultaat

Inkoopwaarde omzet 1 
• Afschrijvingskosten 1 
• Onderhoudskosten 1 
• Interestkosten

Resultaat voor winstbelasting en totalen 1 
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10 maximumscore 3 
Balans van Händel Musik  per 31 december 2017 (getallen x € 1) 

Debet Credit 
Winkelpand 240.000 Eigen vermogen 260.429 

Inventaris 11.380 
Voorziening 
onderhoud 1.950 

Voorraad instrumenten 76.500 Hypothecaire lening 77.560 

Debiteuren 21.756 
Vooruitontvangen 
bedragen 1.345 

Vooruitbetaalde 
bedragen 355 Te betalen btw 0 
Te vorderen btw 0 Crediteuren 30.855 
Bank 20.928. 
Kas  1.220 

372.139 372.139 

Debiteuren 54.389,5 x 0,40 = 21.756 
Te vorderen btw/ Te betalen 
btw 

is verrekend, dus 0 

Eigen vermogen 274.515 + (102.004 - 91.090)  - 25.000 
(privé)  =  260.429 

• Eigen vermogen 1 
• Voorziening onderhoud

Hypothecaire lening
Te Vorderen- en Te betalen btw 1 

• Inventaris
Voorraad instrumenten
Debiteuren
Bank
Totaal 1 

11 maximumscore 2 
Het eigen vermogen (260.429) is > het vreemde vermogen (111.710) dus is de 
solvabiliteitspositie in orde. 
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